



天使之光 因爱而美 5·12 国际护士节 特刊

致 全市护理工作者的一封信

全市护理工作者：

繁花5月，绿荫如海，在这春意盎然的季节里，我们迎来了第109个“5·12”国际护士节。为此，济宁市护理学会向全市广大护理工作者致以最诚挚的问候和美好的祝愿！向关心支持济宁护理事业发展的各界朋友们表示衷心的感谢！

今年我国护士节的主题是“致敬护士队伍，携手战胜疫情”。新冠肺炎疫情发生以来，广大护理工作者白衣执甲，英勇无畏地投入疫情防控第一线，为打赢疫情防控阻击战作出了重大贡献。多少个日日夜夜，你们放弃了阖家团聚的日子，奋战在护理一线；无数个漫长的夜晚，你们用自己的双脚丈量病房；每一个危急时刻，你们用辛勤的汗水和科学的护理方法使危在旦夕的患者获得新生。你们夜以继日，继承和发扬南丁格尔精神，冲锋在前，任劳任怨，以“耐心、细心、责任心”对待患者，把真诚的爱心奉献给患者。

护理工作平凡而伟大，回眸过去一年，济宁市护理工作成绩斐然。护理队伍建设成效显著，专业护理水平持续提升，优质护理服务全面深化，患者满意度不断提高。正是因为你们的默默坚守，让无数个痛苦的身躯远离了病痛的折磨，让无数个黯然的家庭重燃了生命的希望，你们是新时代最可爱的人，是值得社会理解和尊重的人。

大爱无声，薪火相传，南丁格尔手中提灯的光亮与温暖穿越一个世纪多的时空。而今，时代赋予了你们更加艰巨的任务，希望你们在南丁格尔的人道、博爱、奉献精神的指引下，不负重托、不辱使命，继续以昂扬的斗志和饱满的精神，以优质的服务和精湛的技术，更加完美的演绎“白衣天使”良好形象，为济宁护理事业的繁荣献策出力，为构建更加和谐的医患关系作出更大的贡献！

最后，祝愿全市护理工作者节日快乐，安康如意！愿你们以梦为马，不负韶华！

济宁市护理学会

2020年5月12日

